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ATA DA 12'sESSÃo pxtneonolNÁnrn ol cÂttetA MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tg,ls HoRAS Do DrA 06 DE FEVEREIRI DE zoz3.

ATA DA 12, sESSÃo gxtnnonoruÁnle oa. cÂrrraRA MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALTzADA Às tt::s HoRAS Do DIA 06 DE FEVEREIRo DE 2023, NA sEDE on cÂva.ne
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oSwALDo
ELIAS DA sn-ve.rúxron, E ESTIVERAM pRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos Rf,IS
RoLIM, RrcrrARDSoN connÊ.1 or oLrvErRA, ADAn.rosÉ FoGAÇA, AGUIN^lr.»o ^lNrôxro
DE OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO FORTf,LLA SANTOS, MAIIOEL IIENRIQUE SOAR-ES, JOÃO
ROSA FILHO E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀo. EM SEGUIDA, COMLINICOU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU
DESRESnEITAR euALeuER vEREADoR, spRÁ nplnaoo Do RECTNTo, alÉu og sptrvt
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
pot-Ícta, DENTRo E FoRA Do RECrNro oa cÂt'aena, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, panÁcnapo
2", INCISO IV, DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES euE DESLIGUEM sEUS TELEFoNES CELULARES, BEM coMo ADvanrru que HÀo
sen.Á pr,nutrtoo o ABANDoNo oo pleNÁp.to, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sústro. Na
seeüÊucln, soLICITou Ao vEREADoR ,coÁlR .IosÉ FocAÇA IARA FAZER A LEITURA Do
PREÂMBULo. A sEGUrR. soltctrou Ao VEREADoR.loÃo nose rIlHo PARA FAZER A LErruRA
DA PASSAGEM sÍgI-Icn. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE
sll-ÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM eÍsLrce. DANDo coNTINUIDADE, o NoBRE
pRESIDENTE soLICITou ao I" secnerÁRto pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DtA. EM
SEGUIDA, o t" sEcRErÁnto FEZ 

^ 
LElruRA Do pRoJETo DE LEt CoMpLEMENTAR N'015/23

(AUToRIA DA MESA DIREToRA - lrspôe A RESeEITo DA ATUALTzAÇÃo Dos vENCIMENTos
DOS CARGOS DE AGENTE LEGISLATIVO CONDUTOR E DE AGENTE LEGISLATIVO DE
oRGANTzAÇÃo, ALTERANDo Dlspostilvos DA LEt COMPLEMENTAR N. 369. DE 25 DE
FEVEREIRo DE 2o2z) g oÁ ournas pnovroÊNctes o euAL, colocADo EM DISCUSSÀo, E
colocADo en voreçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMTDADE. E coMo lÃo navre
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRÂDAA lz" sESSÃo ExrneononÁtra og zoz:.

SALA DAS SESSOES, 06 DE Ff,VEREIRO DE 2023.

oswALDo ELrAS DA stlve.lúxron
PRESIDENTE

Rua Professor Toledo, n" 6óE, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www,camaradearacoiabadaserra.sD.gov,br
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